



Gorzów Wlkp., 08.08.2019 r.

Zn. spr.: TTZ.270.1.5.2019

W związku z otrzymaniem zapytania do SIWZ w przetargu nieograniczonym pn.: „Dostawa na rzecz Ośrodka Transportu Leśnego w Gorzowie Wlkp. nowej maszyny wielooperacyjnej typu harvester wraz z serwisem gwarancyjnym i pogwarancyjnym” - nr sprawy: TTZ.270.1.5.2019, na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnienia:

Pytanie 1 : Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamontowania żurawia razem z kabiną i umieszczonego po jej prawej stronie?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości zamontowania żurawia razem z kabiną i umieszczonego po jej prawej stronie.

Pytanie 2 : Czy Zamawiający dopuszcza zamontowanie głowicy ścinkowej o maksymalnej średnicy cięcia minimum 600mm i długości prowadnicy 750mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zamontowanie głowicy ścinkowej o maksymalnej średnicy cięcia minimum 600mm i długości prowadnicy 750mm.

Pytanie 3 : Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamontowania głowicy ścinkowej z 3 ruchomymi nożami okrzęsującymi?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zamontowania głowicy ścinkowej z 3 ruchomymi nożami okrzęsującymi.

DYREKTOR
Ośrodka Transportu Leśnego
w Gorzowie Wlkp.

Marian Targos